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Ata da 7ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura da Câmara Municipal de 

Vereadores de Itapetim, Estado de Pernambuco, realizada em 27 de Março 

de 2024. Ao Vigésimo Sétimo dia do mês de Março de dois mil e Vinte e 

Quatro, pelas 09h00min horas, na sede da Câmara Municipal de 

Vereadores de Itapetim, Estado de Pernambuco, reuniu-se ordinariamente o 

Legislativo Municipal sob a presidência do Vereador Diógenes Paes da 

Silva Junior. Compareceram todos os membros deste Poder com exceção 

da vereadora Edilene Lopes que teve sua falta justificada. Colocou a Ata da 

6° sessão ordinária realizada em 20/03/2024 em votação, onde foi aprovada 

por unanimidade. Em seguida o Presidente declarou aberto a 7ª Sessão 

Ordinária, e convidou todos a rezar um Pai Nosso. Em seguida o presidente 

convidou a secretaria Antônia para fazer a leitura da matéria em Pauta: 

Projeto de Lei do Executivo N° 009/2024(Dispõe sobre autorização ao 

Chefe do Poder Executivo Municipal para abrir crédito adicional especial 

em favor da Prefeitura Municipal de Itapetim para atender despesas não 

previstas na Lei Municipal N.º 555/2023, que dispõe sobre o Orçamento do 

Município, para o exercício financeiro de 2024, dando outras 

providências), que foi aprovado por unanimidade em segunda votação. 

Projeto de Lei do Legislativo N° 08/2024 (Dispõe sobre dar nome a 

garagem pública municipal de Francisco Ferreira de Amorim.) de autoria 

de Carlos Nunes, Diógenes Paes e Silvânio Cavalcante, que foi aprovado 

por unanimidade. Projeto de Decreto do Legislativo N° 02/2024(Dispõe 

sobre dar titulo de cidadão ao Sargento Ricelio) de autoria de Diógenes 

Paes, Lailton Brito e Silvânio Cavalcante, foi aprovado por unanimidade. 
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Indicação de N°045/2024(Dispõe sobre solicitar a instalação de dois postes 

lâmpadas de Led, um em frente a casa de Tonzinho e outra em frente aos 

banheiros públicos com lâmpadas de Led no distrito de São Vicente.) de 

autoria do vereador Carlos Nunes, que foi aprovado por unanimidade. 

Indicação de N°046/2024 (Dispõe sobre solicitar a compra de um tanque de 

Leite, para os produtores de Leite do sítio Cupira, na propriedade de Tatu.), 

de autoria do vereador Carlos Nunes, que foi aprovado por unanimidade. 

Indicação de N°047/2024 (Dispõe sobre solicitar a construção de piscina 

Hidroterapia.), de autoria da vereadora Jordânia Gracielle, que foi aprovada 

por unanimidade. Indicação de N°048/2024 (Dispõe sobre solicitar um 

mutirão de limpeza urbana e a poda das árvores no município de Itapetim, 

no distrito de São Vicente e no povoado de Piedade.), de autoria da 

vereadora Jordânia Gracielle, que foi aprovada por unanimidade. Indicação 

de N°049/2024 (Dispõe sobre solicitar mais iluminação na Rua Professor 

Antônio Nunes.), de autoria do vereador José Lailton, que foi aprovada por 

unanimidade. Indicação de N°050/2024 (Dispõe sobre solicitar a melhoria 

da iluminação nas laterais do pátio da Feira na Rua José Correia.), de 

autoria do vereador José Lailton, que foi aprovada por unanimidade. 

Indicação de N°51/2024 (Dispões sobre construção de um ponto de apoio 

para atendimento básico de saúde, entre os sítios Lagoa do Catolé e 

Goiabeira), de autoria do vereador José Romão, que foi aprovada por 

unanimidade. Moções de Homenagem Póstuma de N° 17, 18, 19 20 

21/2024 que homenageiam Maria Madalena Bezerra de Lima, Lino Alves 

de Brito, Maria do Socorro Montenegro, Joseli da Silva Rocha, Wilma 
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Layla de Sousa. De autoria dos vereadores Edilene Lopes, Diógenes Paes e 

Jordânia Gracielle, que foram aprovadas por unanimidade. Em seguida o 

presidente facultou a palavra aos vereadores por dez minutos para discussão da 

matéria em pauta: BERNARDO GOMES cumprimentou a todos e falou que 

ouviu com atenção as indicações e projetos apresentados e citou a indicação da 

vereadora Jordânia que solicitou a limpeza urbana e poda das arvores um tema e 

preocupação antiga do vereador, pois a copa das árvores prejudica a iluminação 

como também a limpeza do mato e acúmulo de lixo evitando a proliferação de 

mosquitos e outros transmissão de doenças disse que é necessário que inicie com 

urgência o roço das estradas e afirmou que por causa das chuvas as estradas estão 

fechadas pelo mato e com isso a comunidade agradece, manifestou apoio ao 

título e votou com muita satisfação, como também aprovou o projeto que da 

nome de garagem ao grande amigo e saudoso Ranchelo. ANTÔNIA BATISTA 

cumprimentou a todos e parabenizou os vereadores pelas indicações e projetos no 

dia de hoje 27/03, se solidarizou com as famílias que perderam seus entes 

queridos, finalizou dizendo que a semana Santa é tempo de reflexão e 

principalmente reconstrução da espiritualidade, desejou a todos uma abençoada 

semana santa a todos. JOSÉ ROMÃO cumprimentou a todos e iniciou suas 

palavras parabenizando o projeto que dá nome a garagem pública,. 

Homenageando a memória e o legado de uma pessoa que contribuiu tanto pelo 

nosso município que foi a pessoa de Ranchelo, falou da sua indicação onde 

solicitou a construção de um ponto de apoio para o atendimento básico de saúde 

entre o sítio Lagoa do Catolé e o sítio Goiabeira, trazendo melhorias para toda 

aquela região, disse que esteve com o prefeito Adelmo no povoado de Piedade, 

realizando a entrega de cestas básicas, garantindo uma alimentação digna nesta 

semana santa para os mais necessitados. LAILTON BRITO cumprimentou a 
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todos e se solidarizou com as famílias que perderam seus entes queridos no 

decorrer dessa semana e falou que o suicídio é considerado um problema de 

saúde pública e sua ocorrência tem aumentado muito entre os jovens e ressaltou a 

importância de se falar a respeito do tema, agradeceu a aprovação das suas 

indicações onde solicitou mais iluminação na Rua professor Antônio Nunes, 

como também melhorias da iluminação nas laterais do pátio da Feira na Rua José 

Correia, falou da homenagem ao Ex-vereador e um cidadão exemplar que tanto 

fez pelo município eternizando o nome de Ranchelo em garagem de nossa 

cidade, parabenizou o prefeito juntamente com sua equipe pela entrega de cestas 

básicas em Itapetim, São Vicente e Piedade para as famílias mais carentes. 

SILVÂNIO CAVALCANTE cumprimentou a todos e iniciou suas palavras se 

solidarizando com todas as famílias que perderam seus entes queridos, 

parabenizou a secretaria  de ação social em conjunto com a prefeitura pela 

entrega de cestas básicas a mais de 300 famílias em São Vicente, Piedade e 

itapetim garantindo que as famílias mais necessitadas tenham uma alimentação 

digna, falou da casa de apoio do Recife e afirmou que conversou com várias 

pessoas que frequentam a casa de apoio e só ouviu elogios, criticou a falta de 

energia frequente e pediu providências por parte  da empresa Neoenergia, 

parabenizou a iniciativa de homenagear uma pessoa tão querida como Ranchelo 

como também o título de cidadão ao Sargento Ricelio. JORDÂNIA 

GRACIELLE cumprimentou a todos e iniciou falando de compromisso, 

responsabilidade e coragem para ingressar no mundo politico como também as 

dificuldades e obstáculos por ser mulher, destacou a parlamentar, agradeceu  pela 

aprovação das suas indicações onde solicitou a construção de uma piscina de 

hidroterapia e um mutirão de limpeza urbana e a poda das  árvores em todo 

município, finalizou se solidarizando com todas famílias que perderam seus entes 
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queridos. CARLOS NUNES cumprimentou a todos e agradeceu a aprovação nas 

suas indicações onde solicitou a compra de um tanque de leite, para os 

produtores de Leite do sítio Cupira, e também a instalação de dois postes com 

lâmpadas de Led, uma em frente a casa de Tonzinho e outra em frente aos 

banheiros públicos  no distrito de São Vicente , falou com tristeza  das inúmeras 

perdas de pessoas queridas no decorrer da semana, parabenizou a secretaria de 

agricultura pelo programa de aração de terra que beneficiou mais de 200 

agricultores. DIÓGENES PAES cumprimentou a todos e se solidarizou com as 

famílias que perderam seus entes queridos no decorrer da semana, disse que se 

sente honrado em poder homenagear Ranchelo pela trajetória, é um exemplo a 

ser seguido como pai, irmão e esposo, finalizou dizendo que a semana santa 

devemos lembrar que serve de reflexão e desejou uma semana santa de alegria e 

abençoada a todos. Em seguida, o presidente concede a palavra a Fred Amorim, 

filho de Ranchelo, Fred cumprimentou a todos e agradeceu a iniciativa do 

vereador Carlos Nunes pela homenagem ao pai pelo carinho e consideração dos 

amigos e das pessoas que tiveram a oportunidade de conhecer e conviver com 

ele, nomear um prédio público com o nome do meu pai é mais que uma 

homenagem e sim uma forma de manter a memória dele sempre viva. Não 

havendo mais para o momento o presidente convida a todos para a próxima 

sessão ordinária e da por encerrada a sessão. Determinando a lavratura desta Ata, 

com seu respectivo registro devidamente assinada por mim, Antônia Batista da 

Silva, Pelo presidente e demais vereadores que o desejarem. Itapetim, 27 de 

Março de 2024. a) Secretária Antônia Batista da Silva, Diógenes Paes da Silva 

Junior Presidente. Conforme com o original, lavrado no livro de Atas da Câmara 

Municipal de Vereadores de Itapetim –. 
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Eu, _________________________________________, Secretária da Mesa 

digitei e assino. 

Sala das Sessões, em 27 de Março de 2024. 

 

Diógenes Paes da Silva Junior - Presidente 

 

Jordânia Gracielle Siqueira Gonçalves - Vereadora 

 
Carlos Alberto Nunes Leite-Vereador 

 
 

Bernardino Gomes Barbosa – Vereador 

 

José Romão Pereira Alves – Vereador 

 

José Lailton Brito da Silva – Vereador 

 

Maria Edilene Lopes – Vereadora 

 

Silvânio Cavalcante de Lucena – Vereador 
 


